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Галузь знань: 01 Освіта
Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 

розроблення. Магістерську роботу Левченко Д. присвячено дослідженню 
соціокультурної проблеми брекситу як результату самоідентифікації британців. 
Цивілізаційний вибір вектору руху Великобританії став тим стрижневим питанням, що 
отримало широке висвітлення у сучасному англомовному газетному дискурсі в останні 
п’ять років, який традиційно виконує агітаційно-пропагандистську функцію та функцію 
впливу. Дослідження лінгвокультур о логічної складової важливих політичних питань все 
частіше стає об’єктом лінгвістичних розвідок, адже вона розкриває механізм взаємодії 
вербальних та соціальних чинників. Актуальність магістерської роботи Левченко Д.О. 
обумовлена також, крім вищезазначених міркувань, важливістю вивчення англомовної, 
зокрема британської, лінгвокультури та ментальності в умовах глобалізованого 
сьогодення.

Якість проведеного дослідження. У ході свого дослідження авторка 
магістерської роботи розглядає соціокультурну специфіку британської преси, питання 
брекситу трактується як наслідок самоідентифікації британців. У практичних розділах 
роботи подається грунтовний аналіз висвітлення цього питання у лексичному та 
семантичному аспектах, підкріплений достатньою кількістю прикладів.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Статистична обробка 
отриманих даних унаочнена у додатках ~ відносні показники досліджуваних явищ 
віддзеркалені у відповідних діаграмах. Результати наукової праці можуть бути 
практично використані у спецкурсах з лінгвокультурології, лексикології, дискурсології 
та на заняттях з розвитку усного та писемного мовлення.

Зауваження. Хотілося б зауважити, що лексичний аспект висвітлення 
досліджуваного питання вивчався з урахуванням більшою мірою контекстуального 
конотативного значення лексем, в той час як лексика з прямим, денотативним лексичним 
значенням при висвітленні переваг та недоліків брекситу залишилася поза увагою 
авторки. Крім того, до аналізу лексичного аспекту варто було б долучити такі пласти 
лексики, як неологізми, жаргонізми, евфемізми / дисфемізми тощо, адже вони також 
містять значний конотативний потенціал передачі нюансів певної системи значень.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Магістерська робота Д.О 
Левченко є актуальним, структурно цілісним і завершеним дослідженням, з висновками, 
підкріпленими достатньою кількістю фактологічного матеріалу, тому, на нашу думку, 
робота заслуговує на позитивну оцінку.
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